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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η σκευωρία και η αντεργατική προπαγάνδα που επιχείρησε να στήσει η 

άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση με τη σύλληψη και την παραπομπή στη 

Δικαιοσύνη των τριών συναδέλφων που συμμετείχαν στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κατά την ημέρα διεξαγωγής της 3
ης

 

Ελληνογερμανικής Συνέλευσης των Δημάρχων στη Θεσσαλονίκη, κατέρρευσε σαν 

χάρτινος πύργος. 

 

Το Α΄ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης με απόφασή του χθες, 

έκρινε αθώους τους τρείς συναδέλφους. Οι διώξεις που τους είχαν ασκηθεί για 

παράνομη βία, διατάραξη οικιακής ειρήνης και απόπειρα επικίνδυνης 

σωματικής βλάβης, αποδείχθηκε πώς ήταν κάτι παραπάνω από υπερβολικές και 

φυσικά ανυπόστατες. Η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση έδειξε υπερβάλλοντα 

ζήλο να υπερασπιστεί το Γερμανό Υφυπουργό Εργασίας Φούχτελ, ο οποίος λίγες 

ώρες πριν τη συγκέντρωση στο κτίριο της Δ.Ε.Θ. είχε μιλήσει ως σύγχρονος 

Γερμανός κατακτητής, απαξιώνοντας και προσβάλλοντας κατάφορα τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και τον Γερμανό Πρόξενο ο 

οποίος από την πρώτη στιγμή αποδέχθηκε πως ουδέποτε του ασκήθηκε 

σωματική βία. Θεώρησε την «επίθεση με… καφέ», ως απόπειρα επικίνδυνης 

σωματικής βλάβης. 

 

Δυστυχώς για την άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση άλλη μία επιχείρηση 

τρομοκράτησης σε βάρος των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α που αγωνίζονται για το 

δικαίωμα στην εργασία και στην ίδια τη ζωή, τη βιωσιμότητα των οικογενειών 

τους και τη μη επιβάρυνση των πολιτών (γιατί κάτι τέτοιο θα σημαίνει η 

κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης) 

απέτυχε και μάλιστα παταγωδώς. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με 

συγκεντρώσεις συμπαράστασης και άλλες πρωτοβουλίες, στάθηκαν στο πλευρό των 

τριών συναδέλφων τους και όλοι μαζί δικαιώθηκαν. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συνεχίζουν ενωτικά και δυναμικά 

τον αγώνα τους, με στόχο να μην γίνει καμία απόλυση εργαζομένου στους Ο.Τ.Α. 

Κάθε προσπάθεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των αγώνων αυτών, θα 

πέφτει στο κενό. Το ποτάμι… δεν γυρίζει πλέον πίσω. 
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